

雏鸟落地众来帮忙

专家:雏鸟落地别“多管”



张师傅想把小喜鹊放回树上,却没有成功。

路人纷纷伸援手,想把小喜鹊送回树上。

高师傅与张师傅细心为小喜鹊做临时鸟窝。



□记者 张晓理 文/图

昨日上午,热心市民在中州路工商银行洛阳分行西50米处的绿化带附近,展开了一场营救落地雏鸟的“救援”行动。

早上6时许,西工区环卫工人张师傅和两位同事在路上发现了一只棕麻色喜鹊雏鸟,她们试图把它送回树上,但没有成功。当时,树上的大喜鹊越聚越多,并轮番俯冲,似乎在赶她们走。无奈,张师傅只好把小喜鹊放在绿化带内,一边工作,一边照看它。

8时许,路上的行人越来越多,不断有人走过来尝试各种办法,想把小喜鹊送回“家”,大家或跳起来将小喜鹊扔到树杈上,或拿起扫帚把小喜鹊“托举”起来,或站在摄影梯上把小喜鹊放在树枝

上……但都没有成功。

最后,精神矍铄、身着红T恤衫的原5408厂退休职工高师傅从旁边商店里找来鞋盒,和大家一起做了个临时鸟窝,将其固定在树上,并把小喜鹊放了进去。

然而,等了两个多小时,大喜鹊仍只是鸣叫、飞旋,却靠近临时鸟窝。

对此,河南科技大学林业职业学院动物标本馆馆长刘玉卿介绍,每年的五六月份易发生雏鸟从鸟巢爬出坠落的意外。一般来说,大喜鹊有能力救助自己的孩子,雏鸟如受轻伤也会自己痊愈,这时如果人们去关注它,反而会惊扰大喜鹊,使它们不敢下来将雏鸟叼回鸟巢;如果市民好心把小鸟带回家,反倒会增加雏鸟的死亡率。



被安置到鸟巢内的小喜鹊活泼起来,而大喜鹊只是远远地看着。

三大CBD核心 成功企业总部港

一期16席750m²-2000m²花园商务独栋,企业进驻倒计时……



生态·绿色办公空间·生态建筑·绿色办公环境·生态自然办公环境·生态展示空间·企业专属办公区域·顶级CEO专属办公室·独立办公空间·独立车库·独立转名权·独立车位·高档企业会所·私密花园·高档物业·高档物业·高档物业·生态展示空间·企业专属·花园阳台·豪华阳台·豪华工作阳台·

26m²-89m²,园区配套SOHO即将上市

Tel: 0379-60689111/60689222 接待中心:洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 建设运营商:洛阳恒生科技园置业有限公司 投资商:恒生电子 & 鹰晖投资

高师傅和路人一起为小喜鹊搭建鸟巢。